

中国体彩报



2022年6月14日 星期二 ■主管：国家体育总局 ■主办：中国体育报业总社
壬寅年五月十六 □总第1799期 □刊号：CN11-0097

截至2022年6月11日，中国体育彩票累计筹集公益金6482.27亿元
本年度已筹集公益金243.32亿元

导读

她们身后 有种力量

唐山暴力打人事件引发思考：保护包括女性在内的弱势群体，有一种体彩力量……

► 02版

“微光行动” 惠及大众

“微光行动”是体彩系列品牌公益活动。在全国多地，一束束体彩微光汇聚成暖阳。

► 03版

数据展望 欧国联焦点战

欧洲国家联赛激战正酣。本报为读者继续带来“欧国联”多场焦点战的数据分析。

► 08/09版

快乐星期五 宁夏正当时

宁夏体彩“7星彩快乐星期五”回馈活动正在进行中。活动截止时间为9月30日。

► 10版

经典即开票 中奖连连看

“中国龙”“点石成金”“十倍幸运”“麻辣6”“甜蜜蜜”等大奖得主频频现身。

► 13版

策刻
专题

体彩人奉献热血传递真情

热血铸就“彩”色生命盾牌

今年6月14日是第19个世界献血者日。在体彩大家庭，越来越多的体彩人加入到无偿献血队伍中。他们撸起袖子、伸出手臂，用真情弘扬凡人善举，以热血铺就生命之路。

► 04-07版



加入我们 拯救生命

无偿献血是体彩人坚持的传统。在全国各地，体彩人纷纷卷起衣袖，加入无偿献血大军之中。

制图 / 张俊峰

彩市新语

今天 向每一个撸起袖子的人致敬

■戴新

今天，我们要向那些撸起袖子的人致以敬意！

6月14日是第19个世界献血者日。今年世界献血者日主题是“献血是一种团结行为。加入我们，拯救生命。”

“加入我们，拯救生命。”这也是中国体育彩票在公益发展道路上一直倡导的关爱生命之声。多年来，在神州大地浩浩荡荡、载爱前行的无偿献血大军中，越来越多的体彩机构工作人员、体彩实体店代销者、购彩者撸起袖子、伸出手臂，加入到为生命奉献热血的队伍中。

有数据显示，全国无偿献血人次从1998年的32.8万提

高到2020年的1553万，22年间增长47倍。在这个极速增长的数据下，有无数体彩人的热血聚力。另有数据显示，新冠肺炎疫情期间，12省份累计支援湖北的血液总量1397万毫升。这个数据背后，也有包括湖北体彩从业者在内的众多全国体彩人的爱心奉献。

今年3月以来，受疫情影响，一些医疗机构血液库存下降，临床用血需求保障出现困难，多地红十字血液中心发出无偿献血倡议。看到倡议，多地体彩机构、体彩志愿者团队发出无偿献血倡议，体彩从业人员挺身而出，勇于担当，主动前往献血点，为生命续力伸出坚

强手臂。

“疫情之下，我觉得自己该做些什么。现在能献血帮助他们，我感到非常开心。”广西南宁体彩代销者万利川如是说。辽宁本溪体彩销售员贾爽，今年则是第三次参加无偿献血。安徽宣城体彩代销者王钢，从2017年第一次无偿献血，至今已累计献血八次。放眼全国各地，坚持无偿献血数年、十余年、“每次去献血都很开心”的体彩人实在太多太多了。

生命旅程，跋涉不停。爱的奉献，没有终点。目前，挽救生命的血液无法人工制造，只能来自健康适龄人群的自愿捐献。定期适量献血不会影响身体健康，还

会给需要的人送去生命的希望。在社会上，越来越多的爱心人士不断加入自愿无偿献血队伍。他们在撸起袖子的同时，为人间注入了爱的伟力。

在自愿无偿献血的爱的暖流中，在铸就生命盾牌的各方力量中，有一种颜色是“彩”色的——它由中国体育彩票以及全国体彩人挺直身板、撸起袖子、伸出手臂共同描绘而成。这种“彩”色，我们还可以称之为“体彩红”。红色的鲜血，“彩”色的力量，为人间谱写生命赞歌。

“虽然我不认识你，但是我要谢谢你。”值此第19个世界献血者日之际，向每一个撸起袖子的人致敬！

中国体彩报 官方微信 (Zgtcb_News)

